

# 医保住院二次补助开始发了

涉及5548人,今年还将提高补助比例和标准

**快报讯(记者项凤华)**重病住院费报过一次后,医保还有二次补助。昨天,南京市人社局对外发布,即日起,南京将发放2011年度城镇职工基本医疗保险(以下简称“职工医保”)和城镇居民基本医疗保险(以下简称“居民医保”)住院医疗费二次补助款项,符合条件的有5548人,春节前发放到位。

自2010年1月1日起,南京正式实行按年度分别对职工医保、居民医保住院医疗费用负担较重的参保人员给予适当补助,即所谓的“二次补助”,于2011年1

月下旬发放2010年度的补助。今年是第二次发补助,补助范围:职工医保参保人员在2011年度发生并结算、符合职工医保规定范围内的住院医疗费用,个人支付金额在2万元以上部分,由大病医疗救助基金补助50%,补助限额为5万元;居民医保参保人员在2011年度发生并结算、符合居民医保规定范围内的住院医疗费用,个人支付金额在3万元以上部分,由居民医保基金补助40%,补助限额为4万元。

据统计,2011年度,南京市职工医保和居民医保住院人数

分别达到21.55万人次和4.11万人次。截至2011年末,职工医保范围内符合补助条件的参保人员共4970人,补助款合计3287.28万元,补助人数和补助款额分别较2010年度增长39.18%和58.94%;居民医保范围内符合补助条件的参保人员共578人,补助款合计397.8万元,补助人数和补助款额分别较2010年度增长46.7%和55.06%。

记者昨天了解到,2012年南京还将提高二次补偿力度,即提高补助比例和补助限额标准,切实减轻参保人员的看病压力。

## 春节前,再发一批免费垃圾袋

厨余垃圾分类准确率已达90%,但居民分得还不够细

南京垃圾分类试点已经开展了半个多月,昨天记者获悉,厨余垃圾分类准确率已达到90%,但居民投放的准确率仍然较低。对于市民关心的垃圾袋是否还会免费发放的问题,南京市城管局相关人士表示,春节前将再发放一批,足够用到春节后。

### 居民分得还不够细

分类出来的厨余垃圾主要送往桥东山垃圾场厨余垃圾处理基地进行处理。该基地有关负责人表示,从最近厨余垃圾分拣的情况看,尽管其中还含有塑料袋、烟头等杂物,但总体分类准确率已达90%左右。“8个试点社

区都对厨余垃圾进行了初次分拣,所以准确率才这么高。”市城管局相关人士表示。在白下区梅花山庄小区,社区安排保洁员上门收垃圾,再由专人、专车负责运送厨余垃圾。厨余垃圾集中后,社区会安排人手,将厨余垃圾袋打开,进行初次分拣,剔除不符合要求的杂物。记者了解到,目前居民投放的厨余垃圾,仍然存在分类不够准确、彻底的问题,每个垃圾分类试点社区日产厨余垃圾800—1000公斤,远低于实际应该产生的数量。

下一步如何提高居民分类准确率?相关人员介绍,市城管局正在部署第二轮垃圾分类行动

计划,要求各试点社区大力开展入户宣传。

### 继续发放免费垃圾袋

首批发放的垃圾袋,到春节假期中就将用完。那么,可降解垃圾袋会不会继续免费发放呢?相关人士表示,前期共订制了180万个可降解垃圾袋,规格为10升,免费发放给试点社区居民使用。目前,首批可降解垃圾袋还没有全部发完,春节前会继续免费发放给试点社区居民,这个量足以用到春节后,至于下一步垃圾袋赠送方式和数量如何,春节后将会研究决定。

通讯员 宁成贤 快报记者 赵丹丹



## 南京建国男科医院

男人自己的医院

电话:025-52238888

网址:www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心

特约解答:南京建国男科医院

### 建邺区读者问:

最近在和爱人的性生活中,勃起反应缓慢,有时候甚至不能勃起,我很紧张,这是肾虚吗?

### 主任医师马金涛:

根据您的情况,考虑为勃起功能障碍(ED)。临幊上将ED分为心理性、器质性和混合性三大类。另外,可以看岀您的心理压力很大,这也会影响性生活中的表现。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,明确病因。同时采用男科前沿的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术是目前非药物治疗男性ED的首选。

### 浦口区读者问:

请问早泄可以治疗好吗?

### 副主任医师丁学刚:

早泄是可以治好的,前提是到专业男科医院进行详细的术前检查,并且由经验丰富的专家进行操作,确保手术安全有效。南京建国男科医院早泄手术采用“RF阴茎敏感神经分离术”,通过对阴茎敏感神经有选择性的进行神经阻断,减少敏感神经数量,以此降低阴茎的敏感性,提高龟头耐受性,从而达到延迟射精治愈早泄的目的。我院实施至今无一例失败、术后无一例投诉。是全国同类手术中最完善、最尖端的微创男科手术。目前正值男性健康冬暖行动,活动期间所有男科化验、检查、检测项目在国家卫生、物价定位的基础上优惠50%;手术费、治疗费补贴可达800元。祝您早日康复!

# 中科创新灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

### 六大核心技术

#### ★ 灵芝太空育种

药效成分大幅提高

#### ★ 灵芝孢子常温物理破壁

确保灵芝孢子中成分有效且易吸收

#### ★ 超临界 CO<sub>2</sub>萃取灵芝孢子油

浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质

#### ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定

锁定灵芝孢子高效成分

#### ★ 灵芝孢子油指纹图谱

确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控

#### ★ 灵芝孢子油全成分分析

确定孢子油功效成分的结构和组成

### 十项国家专利

#### ★ 一种灵芝三萜类成分的提取方法

ZL200910024957.9

#### ★ 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法

ZL200610086075.1

#### ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物

ZL200410014120.3

#### ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法

ZL200410065736.3

#### ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法

ZL03112703.7

#### ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法

ZL99 1 23952.0

#### ★ 一种灵芝孢子多糖的提取方法

ZL 03 1 31837.1

#### ★ 一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺

ZL 2005 1 0095630.2

#### ★ 一种灵芝孢子多糖的精制工艺

ZL 2006 1 0097229.7

#### ★ 灵芝孢子粉片及制备工艺

ZL 2006 1 0040558.8

**13年来在中科灵芝孢子油的陪伴下,百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!**



**中科灵芝专卖 地址:中央路131-1号 电话:025-83223131**

## 灵芝可抑制肿瘤血管生成

各国灵芝研究专家证明,灵芝活性成分能促进蛋白质、核酸的合成代谢,对血液、肝脏、骨髓细胞蛋白质或核酸的恢复。

美国著名科学家丹尼尔博士研究发现灵芝孢子内三萜类物质能遏制多种肿瘤的细胞黏连,在抑制和预防肿瘤细胞转移上呈良好的量效关系,从而增强机体抵抗肿瘤及

法国科学院院士Amu在对中科灵芝孢子油进行深入研究后指出:灵芝可抑制肿瘤血管生成,从而抑制肿瘤生长。灵芝三萜具有抗肝脏肿瘤及抗肿瘤转移的作用,而含灵芝酸的三萜混合物能抑制肿瘤血管生长因子。

## 灵芝抗肿瘤系生物免疫疗法

肿瘤基因存在和基因突变是肿瘤发生的前提和基础,而免疫系统监视功能的“弱勢”可能是肿瘤发生的直接原因。肿瘤免疫的持续存在有效阻挡了肿瘤细胞的广泛扩散,但各种迹象表明,在肿瘤发育的漫长过程中,肿瘤细胞对免疫系统的主动抑制性诱导能力则能逐渐侵蚀免疫系统直到最终突破免疫屏障而爆发。因此,在肿瘤治疗过程中,有意识地保护这种肿瘤免疫作用是十分必要的。

我国科学家自主研制的中科灵芝孢子油中的大量三萜不仅能够直接和间接毒杀肿瘤细胞,激活化疗药物难以杀死的G<sub>0</sub>期肿瘤细胞,进行单独或联合毒杀;更可提高整个肿瘤治疗和康复期的免疫能力,表现在促进淋巴细胞增殖,提高巨噬细胞、NK细胞、T细胞的吞噬能力和杀伤力,其作用机理正好是与免疫治疗的理念吻合。

江苏省肿瘤防治研究所实验结论:中科灵芝孢子油是全新的抗肿瘤生物制剂,在临床生物免疫治疗中呈良好的量效关系,对肿瘤有明显抑制作用,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

## 灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。专家建议患者在

放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

## 中科灵芝抗肿瘤组方

### 孢子油 + 爱特(AT)组方

### 孢子粉 + 爱特(AT)组方

**功能:**抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果

**功能:**抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果

**适用人群:**放化疗毒副反应强烈;康复期患者;无法治疗的肿瘤患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。

**适用人群:**放化疗期间;康复期患者;服用孢子油组方后症状得到控制的患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。